-经采用奖励50-1000元

# 酒驾刮上电动车,还动手打人

酒司机等三人已被警方控制



本报泰安9月16日讯(记者 曹剑 通讯员 王昭东)

14日,龙泉小区北侧两男子喝 酒后开一辆商务车和一辆电动 车轻微刮擦。他们和之后赶来 的另一名男子竟在民警面前围 殴电动车主,民警用辣椒水将 其制服。

14日晚11点左右,龙泉小 区北侧一辆商务车和电动车刮 擦后停在路边,泰安市开发区 交警大队赶到勘察现场。看到 商务车上有轻微刮痕,现场已 被移动过,双方都没有在事故 中受伤,但双方争议很大。

就在双方都不接受现场调 解,僵持不下时,一个穿白衬衣 的年轻男子走过来,和商务车 上两名男子一起对着电动车主 拳打脚踢起来。"我们立刻上去

制止,但三人不听劝,多次推开 民警,民警呼叫增援,同时取出 警用催泪喷射器对三人喷射, 制止了他们。"民警说。

龙泉派出所巡防民警将四 人带回派出所,闻到三男子身 上有些酒气,要求商务车驾驶 员孙某吹气测试血液酒精含 量,但孙某拒不配合,民警强制 带着孙某到医院抽血采样。

孙某称,当晚刚给嫂子过 生日,在某酒楼喝酒,因酒楼离 家不远心存侥幸,驾驶商务车 在龙潭南路右拐弯时与直行的 电动车发生刮擦。

据了解,被打男子60岁左 右,右胳膊有伤口,身上还有多 处淤青,民警安排他做完伤情 鉴定再处理。孙某涉嫌酒后驾 驶已经被警方控制。

#### 游客刚丢钱包,回去就找不到

## "灰衣女"捡钱包假装不知情

本报泰安9月16日讯(记者 曹剑 赵苏炜) 14日,济南 大学的小张把钱包丢在火车 站附近一商店。捡到钱包的女 子竟假装不知情,从失主身边 走过。这一幕监控清楚拍下。

14日,小张和同学来泰安 玩,晚9点左右,她们从火车站 附近一家精品店出来,发现钱 包不见了,立刻回头寻找。"钱 包刚丢不久,肯定在店里。"小 张说,她们找遍了也没找到, 最后报了警。

监控显示,一名灰衣女子 捡起钱包,女子高一米七左 右,较瘦,同行男子穿黄色T恤 一米七八左右,身材微胖。女 子看见小张寻找钱包,竟装出 一副不知情的样子,很坦然地 从小张身边走过。

学生证、银行卡等证件,还有 500多元钱。幸好我们提前买好 返程票,否则真的回不了家 "小张说,因为不是被盗, 办法了。 民警称可以协助要回钱包。

小张在商场服务台登记 寻物启事后返回济南。16日下 午,因管理视频密码的防损员 不在,记者不能调取监控。工

"钱包里有名叫李纯的大 作人员说,这种事经常发生, 两天就有两起丢钱包的事。工 作人员捡到钱包帮失主存起 来,若被顾客捡走,他们就没

> 站前派出所的民警说,类 似遗失钱包,不能算盗窃,他 们已经记下捡钱包女子相貌, 巡逻时留心观察,协助小张找 回钱包。

#### 和房先说"风水"不好 三骗子专坑老年人

本报泰安9月16日讯(记者 邢志彬)

几名外地人假冒茶叶商贩,到农村里租 房子。对房东谎称风水不好,可能要有灾 祸,他们帮忙"消灾",专骗老年妇女。15日 上午,泰山区公安在青山街附近抓获该团 伙主要成员。已查实四起,涉案金额两千

15日上午,泰山区公安分局打击街面 犯罪行动队的民警在青山街附近看到-男子正指挥一辆安徽车牌的轿车找地方 停车。两人停好车从袜子里抽出一沓东西 放进后备箱,这引起了行动队朱峰的注 意。民警在他们车里找到大量报纸叠成的 纸钱,和一些化学药剂。

民警怀疑他们涉嫌迷信诈骗,控制住 两人,又在原地蹲守到另一同伙,一并带 回调查。三名嫌疑人都来自安徽,他们交 待了诈骗手段。原来他们假冒茶叶商贩, 到农村里以存放茶叶为名,专门找房东是 老年妇女的家庭租房子。

看房子时,他们自称会看风水面相, 说房子风水不大好,老人年底可能脑溢 血,家里孩子还可能有车祸。如果老人不 信,他们就打一盆水,投入金属钠、碳化钙 等能遇水燃烧的物质。老人一看水里着起 火,不明其中原理,骗子说因为有邪气,必 须买他们的纸钱消灾。

在询问过程中就有四个受害人拨打 骗子电话,原来都是老人的儿女回家,一 听老人讲述就知道上当的。民警说随着案 件的调查应该会联系上更多受害人,提醒 农村老年人防范这种骗术。

#### 欠3万两年不还 一男子出国打工受限

本报泰安9月16日讯(记者 王鹏 通讯员 李腾) 15日,肥城男子赵某出 国打工,却在青岛机场被边检人员告知其 因有未履行的法律义务不能出境,原来他 还有3万元债未还。

2010年赵某拖欠朋友3万元债务,肥 城市人民法院立案执行。他不但仍不还 债,还不与法官见面,更换电话号码。经多 方查找,法官得知赵某要出国打工,就与 泰安市公安局出入境管理部门联系,将赵 某列为限制出境人员。

他对当初"赖账"懊悔不已。工作人员 告诉他,还清全部债务后,才能解除限制。 据了解,拒不履行法院生效判决的单位或 个人,不仅要受到拘留、罚款等处罚,还会 在出入境、贷款、工程招投标、企业年检等 方面受到限制,情节严重者,还要被追究 刑事责任。

### 千人见证,抒写泰安楼市传奇

大安·绿视界开盘累计签约金额高达1.5亿元

闹非凡。早7点左右客户便不断涌向大 安·绿视界的销售中心,令大安·绿视界 近400套房源,在众多客户的追捧下已 实现80%的销售率,累计签约金额高达 1.5亿元!再续泰安楼市销售传奇!

超高性价比受客户热捧。在泰城, 由山东大安建业开发的生态大盘—— 大安·绿视界项目自推出以来赢得了各 重组合优惠好礼,为购买到 界的广泛认可。现场工作人员介绍,首 房子的准业主们带来了大大 期开盘4000多元的价格一经推出,近 400余套房源已经满足不了之前登记的 建业也表示:今天的热销,将 意向客户需求量,所以很多客户早早来 是明天的全新起点,今后将 到了开盘现场。据了解,项目总建筑面 会以更高标准要求企业,迎 积约近20万平方米,建成后将满足1400 接更为广阔的市场考验。

16日上午,随着大安·绿视界现场 户居住需求,预计明年9月份前即可交 售楼处的启用,项目现场人山人海,热 付使用,届时可一睹大安·绿视界的真 正魅力

20年感恩开盘推出5重优惠。作为 的销售人员应接不暇。项目首期推出的 本十实力开发企业,大安建业自成立以 来便致力于不断提升泰城市民的居住

品质而努力,建设了一大批 口碑极佳的好房子。今年,时 值公司从事地产开发20周 年,开盘当天现场设置了多 的惊喜。开盘热销之际,大安

限时酬宾,把握出手时机。截至发 稿前,大安·绿视界项目正处在火热销 售中,销售数字不断刷新,房源数量也 不断减少,剩余的少数房源成为了人们 追捧的"香饽饽",建议有意向的市民把 握时机,借此开盘优惠之际果断出手。



9.17大安·绿视界开盘庆典